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PEM PAL  RADIONICA U LJUBLJANI - Anketa 

 

PEM PAL radionica Zajednice prakse za trezor (TCOP) je održana u Ljubljani 18-19. i 22. 

Aprila 2011. godine.  

 

Nakon održavanja radionice, među učesnicima je sprovedena on-lajn anketa na tri jezika. Cilj 

ankete je bio da se dobiju povratne informacije o ovom događaju, kao i drugi podaci u vezi sa 

PEM PAL Zajednicom prakse za trezor.  

 

Na sledećem linku možete pogledati anketu – http://www.surveymonkey.com/s/NT3JV7T 

Prikupljanje odgovora je trajalo od 29. aprila do 13. maja, 2011. godine. 

Svi učenici radionice u Ljubljani su pozvani da učestvuju u anketi. 

 

Uključilo se 30 učesnika, od čega je dvadeset troje odgovorilo na sva postavljena pitanja. U 

ovom izveštaju ćemo obraditi validne odgovore svih 30 učesnika, koji će biti tretirani kao 100% 

obrađeni podaci. 

Upitnik se sastijao iz četiri dela: prvi deo se odnosi na PEM PAL Zajednicu prakse za trezor, a 

ostala tri na održanu radionicu u Ljubljani: 1. Realizacija i tok radionice, 2. Organizacija i 

administracija, i  3. opšti utisak. Ukupno je bilo 21. pitanje.

http://www.surveymonkey.com/s/NT3JV7T
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PEM PAL TCoP 

Q1. Kako ocenjujete svoje učešće u PEM PAL Zajednici prakse za trezor, 

TCoP?  

 
Na ovo pitanje je odgovorilo svih 30 učesnika (100%). Na osnovu podataka u tabeli može se 

zaključiti da su učesnici ankete dobro informisani i zainterseovani za aktivno članstvo u PEM 

PAL Zajedinici prakse za budžet. 

 

Odgovori koji nisu pozitini su posebno označeni. 

 

Mogući odgovori 
1 Uopšte se 
ne slažem 

2 3 4 
5 U 

potpunosti 
se slažem  

Broj 
odgovora 

 
Prosek 

Dobro sam obavešten o ciljevima 
i aktivnostima TCoP mreže. 

0 4 3 5 18 30 
 

4,2 

Zainteresovan sam da budem 
aktivan član TCoP mreže. 

0 0 11 1 17 29 
 

4,1 

Održavam redovne neformalne 
kontakte sa drugim PEM PAL 
članovima. 

7 5 7 5 4 28 
 

2,6 

Dajem doprinos zadacima u 
okviru rukovođenja i upravljanja 
Zajednicom praktičara trezora 

12 0 4 2 10 28 
 

2,7 

Pružam doprinos u TCoP 
diskusijama (u vezi sa veb 
sajtom, događajima i/ili 
razvijanjem materijala). 

10 1 8 3 7 29 

 
2,8 

Redovno koristim PEM PAL veb 
sajt (ili Wikispaces). 

1 2 12 10 5 30 
 

3,5 

 

 

Q2. S kojom PEM PAL zemljom ste imali najviše kontakata izmeĎu sastancima 

TCoP? 

Na ovo pitanje je odgovorilo 22 učesnika (79,3%).  

Hrvatska je pomenuta 8 puta. 

Makedonija je pomenuta 7 puta. 

Moldavija i Albanija su pomenute 4 puta. 

Kirgistan i Turska su pomenute 3 puta. 

Azerbejdžan, Rusija, Srbija, Slovenija, Gruzija i Tadžikistan po dva puta. 

Članice Zajednice nezavisnih država, Kosovo, Romunija, Bugarska, Kazakstan i 

Ukrajna su pomenute po jednom. 

Q3. Da li ste ikada koristili iskustva vaših kolega članova TCoP ili drugo znanje 

stečeno u TCoP za osmišljavanje, preporuke ili sprovoĎenje reformi u vašoj oblasti 

poslovanja tokom 2009. i/ili 2010. godine? 
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Sedam učesnika je odgovorilo “da” (26,9%); “Ne, ali ubuduće najverovatnije hoću” – 19 

u;esnika. (73,1%) 

Odgovor “Ne, i najverovatnije neću ni ubuduće” nije odabrao ni jedan učesnik. Ukupan broj 

odgovora na ovo pitanje je – 26 (86,7%). 

Odgovori učesnika su prikazani na donjem dijagramu: 

PEMPAL LJUBLJANA APRIL, 2011

26,9%

73,1%

0,0%

Yes 

No, but I am likely to in future 

No and I am unlikely to in

future 

 

Q4. Navedite primer kako je vaše učešće u TCoP uticalo na vaše poslovanje. 

Na ovo pitanje je pristigao 21 validan odgovor. Evo nekih navoda iz odgovora učesnika: 

“Ruski model zakona o trezoru je izmenjen u delu koji se tiče servisiranja finansiranja subjekata 

javnog sektora. (1)
1
 

“Moje učešće nema značajan uticaj zbog toga što je najpre potrebno ubediti naše okruženje u 

značaj reforme javnih finansija” (4) 

“Nakon sastanka u Dušanbeu zaključen je sporazum o tehničkoj pomoći sa MMF-om. Uključen 

je predstavnik MMF-a, John Zohrab, zajedno sa drugim konsultantima. Nakon sastanka u 

Zagrebu, Svetska banka nam je omogućila edukaciju preko organizacije SAFE“. (15) 

                                                 
1
 Redni broj komentara na listi odgovora. 
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PRVI  DEO – REALIZACIJA I TOK RADIONICE  

 

Q5. Kako ocenjujete dužinu radionice u Ljubljani? 

 

26 učesnika ankete (86.7%) je odgovorilo na ovo pitanje. 76.9% odgovora je pozitivno. 

 

Mogući odgovori 
Procenat 
odgovora 

Broj odgovora 

Premalo vremena 15,4% 4 

Dovoljno vremena 76,9% 20 

Previše vremena 7,7% 2 

 

Učesnici su naveli 13 komentara. 

Evo nekih navoda iz komentara: 

 

“S obzirom na obaveze koje imamo na poslu, radionica je trajala dovoljno dugo.” (3) 

 

“Tokom radnog dela preko dana je bilo dovoljno aktivnosti, kao i dovoljno vremena za 

razgledanje grada i razgovore sa kolegama u slobodno vreme. “ (9) 

 

“Nije bilo dovoljno vremena za konkretna pitanja koja se tiču primene IPSAS standarda.” (12)  

 

 

Q6. Kako ocenjujete vaše učešće na ovom dogaĎaju? 
 

Na ovo pitanje je odgovorilo 26 učesnika (86,7%). 

 

  
 

 

Q7. Da li mislite da je na raspolaganju bilo dovoljno vremena za pitanja i slobodnu 

diskusiju? (Molimo ocenite svaku izjavu) 
 

26 (86,7%) učesnika je odgovorilo na ovo pitanje i dalo 15 komentara.  
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Mogući odgovori 
1 

nedovoljno 
2 3 4 

5 
dovoljno 

Broj odgovora 

 
Prosek 

Za pitanja 
0 1 2 8 15 26 

 
4,4 

 

Za slobodnu 
diskusiju 

0 2 3 5 15 25 
 

4,3 

 
 

Q8. Da li je ideja kombinovanja TCOP radionice sa godišnjom konferenciom CEF 

(20-21. april 2011. godine) uspešno iskustvo? 
 

Na ovo pitanje je odgovorilo 25 učesnika. Svi odgovori su pozitivni. 

 

Q9. Ako, ne, šta vas je razočaralo? 

 
Učesnici su dali samo dva komentara: 

 

Slične teme su se preklapale (1) 

Neke ralunovodstvene teme su se ponavljale (2) 

 

 

Q10. Po vašem mišljenju, da li ćete biti u mogoućnosti da primenite znanje stečeno 

na ovoj radionci u vašem svakodnevnom radu?  
 

Na ovo pitanje je bilo 26 (86,7%) odgovora. 

 
 

Mogući 
odgovori 

1 uopšte ne 2 3 4 
5 u 

potpunosti 
Broj odgovora 

 
Prosek 

  
0 6 7 5 8 26 

 
3.8 

 

 

Ukupan broj komentara koje su učesnici postavili je 13. Evo nekoliko navoda iz komentara: 

“Mi smo u fazi uvođenja IPSAS standarda, tako da je znanje stečeno na ovoj radionici za nas 

veoma korisno.” (1) 

“Standardi nisu prevedeni na naš jezik. Osim toga, nemamo strategiju za sprovođenje reformi 

koju je usvojila Vlada.” (4) 

“Samo teme koje se odnose na reforme računovodastva u javnom sektoru.” (7) 
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Q11. Molimo pročitajte dole navedene izjave i napišite da li se sa njima slažete ili ne. 

 

Na ovo pitanje je odgovorilo 25 ispitanika (83,3%). 

  
 

Mogući odgovori  
1 uopšte 

se ne 
slažem 

2 3 4 
5 u 

potpunosti 
se slažem 

Broj 
odgovora 

Prosek 

a) Naučio sam iz iskustava drugih 
učesnika na radionici 

0 0 4 5 16 25 
4,5 

b) Učesnici su imali gotovo 
jednak nivo stručnog predznanja 
relevantnog za teme radionice  

2 3 4 6 10 25 
3,8 

c) Radionica je posvetila dovoljno 
vremena praktičnim vežbama ili 
projektima 

0 4 6 8 6 24 
3,7 

d) Nivo radionice je bio 
adekvatan osobi mog iskustva i 
znanja 

0 1 1 8 15 25 

4,5 

e) Radionica je pokrila 
odgovarajući broj tema u okviru 
dodeljenog vremena 

0 0 3 12 10 25 

4,3 

f) Radionica je obrađivala pitanja 
od značaja za moj posao 

0 0 2 7 16 25 
4,6 

 

 

 

DRUGI  DEO- ORGANIZACIJA I ADMINISTRIRANJE RADIONICE 
 

Q12. Molimo ocenite kvalitet organizacije (administracija i logistika pred dogaĎaj) i 

administracije radionice (ažurno odgovaranje na zahteve od strane osoblja, itd): 

(Molimo da ocenite svaku izjavu) 
 

Pristiglo je 25 odgovora na ovo pitanje (83.3%), od kojih ni jedan nije negativan. 

 

Mogući odgovori  1 nizak 2 3 4 5visok Broj odgovora 
Prosek 

Kvalitet organizacije radionice 0 0 3 3 19 25 4,6 

Kvalitet administracije 
radionice 

0 0 2 5 18 25 
4,6 

 
Učesnici su dali ukupno 15 komentara. Evo nekoliko navoda: 

 

“Logistika je bila odlična.”(11) 

“Kvalitet organizacije i administriranja radionice je bio na veoma visokom nivou.”(3) 

QQ 13-14 Da li ste dobili dnevni red i informaciju o dogaĎaju dovoljno unapred da 

bi vam bili korisni? i  Da li ste dobili praktičnu informaciju (o smeštaju i drugim 

uslugama, npr) pre dogaĎaja?  
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Na oba pitanja je odgovorilo 25 anketiranih učesnika (83,3%).  U narednoj tabeli je prikaz 

odgovora. Nije bilo negativnih odgovora ni na jedno od pitanja. 
 

 

Dali ste unapred dobili… Da Ne 

dnevni red i ostale podatke o 

dogaĎaju? 

25 0 

praktične informacije? 25 0 

 

TREĆI  DEO- OPŠTI UTISAK 

15. Ukupno, moje zadovoljstvo dogaĎajem je… 
  

Ukupan broj odgovora – 25 (83,3%). Svi odgovori su bili pozitivni. 

 

1 nisam 
zadovoljan 

2 3 4 5 zadovoljan Broj odgovora 
Prosek 

0 0 3 7 15 25 4,5 

 

16. Da li je radionica ispod očekivanja, na nivou očekivanja ili je prevazišla vaša 

očekivanja? 

 
Ukupan broj odgovora - 25 (83,3%). Svi odgovori su bili pozitivni. 

 

Mogući odgovori 
Procenat 
odgovora 

Broj odgovora 

Ispod očekivanja 0% 0 

Na nivou očekivanja 92% 23 

Prevaziđena su očekivanja 8% 2 

 

Bilo je ukupno 10 komentara na ovo pitanje. Evo nekih od njih: 

 

“Izabrane sup rave teme i predavač. Bilo bi dobro da Srbija više učestvuje” (3) 

 

“Sve odabrane teme su bile relevantne, a radionica je ispunila moja očekivanja.” (1) 

 “Sve je bilo u skladu sa dostavljenim dnevnim redom” (5) 

 

17. Šta vam se najviše dopalo na radionici? 
U vezi sa ovim pitanjem bilo je 20 komentara. 

Učesnicima se najviše dopalo sledeće: 

1) „Razmena iskustava‟ je pomenuta sedam puta. Na primer: “Razmenjivanje iskustava sa 

ekspertima i zemljama u kojima je reforma računovodstva u razvijenijoj fazi” (8) 

2) „Prezentacije‟ su pomenute šest puta, od čega su prezentacije Makedonije i Albanije pomenute 

četiri puta. 
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3) „Rad međunarodnih eksperta‟ je pomenut osam puta. Na primer: “Eksperti kao što su Michel 

Perry i profesor doktor F.D.J. van Shake su dali jasne odgovore i preporuke.” (17) 

Učesnici su u svojim odgovorima naveli još mnogo toga. 

 

18. Koji elementi radionice vam se nisu svideli? 

16 učesnika je dalo komentar na ovo pitanje, od kojih je polovina identična (8): “Sve mi se 

dopalo”. Takođe su bilo dva komentara sledeće sadržine – “Nemam primedbi”. 

To znači da je samo u šest komentara učesnici naveli elemente radionice koji im se nisu dopali. 

Komentari o elementima radionice koji se nisu dopali učesnicima su različiti. Na primer: 

“Odgovori eksperta na naka pitanja za koje mislim da ponekad nisu mogli da prilagode svoje 

teoretsko znanje i praktično iskustvo odgovorima na pitanja” (10) 

19. Sugestije za unapreĎenje sadržaja, pristupa i drugih aspekata radionice: 
 

Bilo je 12 komentara na ovo pitanje. Polovina komentara su identični (6): “Nemam sugestija”. 

 

Primeri komentara koji sadrže sugestije:  “Više primera iz prakse i više pažnje konkretnim pod-

temama” (7) 

20. Da li planirate da izvestite vaše kolege o ovom dogaĎaju? 

24 (80%) učesnika je odgovorilo na ovo pitanje, od čega je 95,8% odgovora pozitivno, a samo 

4,2 %  negativno. 

95,8%

4,2%

Yes

No

 

Bilo je 15 komentara na ovo pitanje, od kojih je većina pozitivna:  

“Mi pripremamo prezentaciju za zaposlene u Ministarstvu finansija Tadžikistana.” (1) 
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“Ja sam materijale na srpskom razdelila kolegama u Upravi za trezor i Stalnoj konferenciji 

gradova i opština.” (8) 

Nije bilo negativnih komentara. 

21. Da li bi za vaše kolege bilo korisno da prisustvuju budućim sastancima 

Zajednice prakse za trezor?  

Na ovo pitanje je odgovorilo 24 učesnika (80%) čiji odgovori su svi pozitivni.  

Takođe je bilo 14 komentara koji su svi pozitivni i ushićeni. 

Na primer: “Naravno da bi za mene i moje kolege bilo korisno da učestvujemo na budućim 

događajima TCOP, zbog toga što se trenutno u našoj zemlji sprovode reforme računovodstva u 

javnom sektoru i izrađuju nacionalni računovodstveni standardi usklađeni sa IPSAS 

standardima”. (2) 

 


